

市领导调研全市海堤防御能力建设

本报讯(记者 杨扬)1月24日,副市长王娟率队调研全市海堤防御能力建设情况。

海堤是沿海地区重要的防洪屏障。王娟先后来到“宋公堤”南堤工程旧址、射阳县双洋闸北侧海堤加固工程、射阳港港南堤区堤防、射阳盐场海堤等处,详细了解海堤建设管护、项目规划设计等情况。王娟指出,水利事关战略全局,事关长远发展,事关人民福祉。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,本着

对历史、对发展高度负责的态度,不断强化海堤建设管理,确保海堤工程建设质量与安全,为经济社会高质量发展提供有力支撑。要补齐短板弱项,加快推进侵蚀性海岸段海堤治理,全面提升海堤防台挡潮能力。要注重统筹兼顾,在高标准高质量组织工程实施的同时,切实抓好周边环境保护,促进生态减灾协同增效。相关地区和部门要周密安排,统筹推进,优化施工方案,明确时间节点,争取工程早日建成发挥效益。

大众时评

“平凡英雄”最暖凡人心

□刘阳

“英雄者,国之干。”一直以来,英雄都是以偶像般的形象出现在我们面前,社会的发展,离不开这些大英雄担当引领。但在岁月的长河里,能站在历史聚光灯下的毕竟是少数,支撑起整个时代的,其实是更多默默无闻的“平凡英雄”。

上个月,射阳的一位外卖员就用自己的选择,诠释出“平凡英雄”的含义。外卖员吕菲在送餐途中捡到8万元现金,面对巨款不动心,原地等待近半小时,最终将现金交还失主。这样的举动,正是社会主义核心价值观提出的“文明、诚信”的具体表现,彰显着温暖的正能量。

英雄之所以是英雄,很大的原因是他的行为可以成为榜样。就如射阳的这位外卖员,她以榜样般的行为,让我们看到了诚信的可贵。她的行为告诉我们,诚信不仅仅是一种品质,更是一种力量,能够驱使我们做出正确的选择。

英雄并未走远,英雄一直都在我们身边。他们不一定有惊天动地的举动,也不一定有灿烂夺目的成绩。可能只是路边的搭一把手,可能只是一句简单但正义的话语,也可能只是一次危急关头的挺身而出……这些平凡的人、普通的事,散发着英雄的光芒。

汇聚社会正能量,引领文明新风尚。盐城是一座厚德之城,近年来,盐城好人群体不断涌现,有环卫女工韦青、陈红的拾金不昧,有一路上轮流引导盲人患者蔡竹清进城透析的20多名保安,有一条腿一根拐撑起百姓一片祥和的孙益海……一个个我们身边的普通人,以一颗颗向上向善的心,以对信念和责任的坚守成就厚德大爱。在他们身上,我们看到的是英雄的举动,是平凡的力量,是榜样的传承。哪里有榜样,哪里就有文明新气象。正是因为这些平凡英雄,温暖了我们,让我们每个人都能从点滴养成抓起,弘扬新风正气。正是因为这些平凡英雄,让善意之光照亮了这座城市,让厚德盐城的美名远扬。

始终牢记嘱托实干争先 为江苏“走在前、做示范”作出更大贡献

(上接1版)我们将紧紧围绕推动省委、省政府决策部署在盐城落地生根这一目标要求,紧扣市委“四个三”工作布局,坚持聚人才和兴产业相统一、建载体和优服务相统一、强激励和严约束相统一,大力营造积极健康、干事创业、敢为善为的政治生态,为实现中国式现代化盐城新实践提供坚强的组织保障。

程知言代表说,政府工作报告贯穿了旗帜鲜明讲政治的主题主线,展示了推动高质量发展的丰硕成果,彰显了“走在前、做示范”的果敢担当。我们将围绕报告提出的目标任务,坚定改革创新、坚守职责定位、夯实有为根基,以“当表率、走在前、做示范”的使命担当,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出地质贡献。

勇强代表说,过去的一年对江苏发展而言,具有重要的里程碑意义,政府工作报告用一系列数据彰显了江苏“走

在前、做示范”的使命担当。建议盐城加强滨海湿地碳汇资源调查监测,做好“产业生态化、生态产业化”的文章,推动绿色低碳发展示范区加快建设。

在认真审议报告、计划、草案的同时,代表们对盐城经济社会发展提出许多中肯的建议。冯瑞代表建议盐城深入学习领会习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述,总结提炼更多好的经验做法,奋力谱写农业大市向农业强市跨越新篇章。袁训来代表建议盐城深入践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,充分发挥生态优势,加快建设绿色低碳发展示范区。赵震代表建议盐城进一步挖掘文化资源禀赋,加强公共文化场馆建设,充分发挥领军人才辐射作用,活化盐城红色基因,不断提升城市文化底蕴。

王宁、陆文忠、田海波等代表也结合自身工作实际和前期调研成果畅谈感受体会,并提出意见建议。



省人大代表张林海:

擦亮绿色发展“金字招牌”

□见习记者 殷俊杰



“今年的省政府工作报告中有更多‘绿色元素’‘盐城元素’,释放了建立健全绿色产业体系、支持绿色低碳发展示范区建设的鲜明信号。”新能源产业是市委市政府赋予盐城国投集团的核心主业,也是省人大代表、市国投集团党委书记、董事长张林海尤为关注的话题。他表示,将认真落实省、市两会决策部署,

聚焦风电、光伏、储能等新能源战略性新兴产业和火力发电、天然气保供等关系国计民生的关键领域,以产业“含绿量”提升发展“含金量”。

2023年,国投集团能源板块“风生水起”。以绿色能源为代表的核心产业快速裂变增长,自主投资运营的大丰H5#20万千瓦海上风电项目获评江苏省AAA级风电场,中俄东线互联互通项目有力推进,多气源、多

通道的管道燃气输配供应体系加快形成。

“我们将抢抓盐城入选全国首批碳达峰试点城市的历史机遇,聚焦能源安全保供和绿色低碳发展,拓展发展新空间、塑造发展新优势。”张林海介绍,2024年,集团计划实施投资项目23个,预计带动投资超百亿元。其中,能源类产业项目15个,力争在绿色低碳发展新赛道上作出更大贡献。

省人大代表孙亚丽:

坚守初心使命 金融为民利民

□见习记者 周创



“人大代表为人民,做好金融工作,就是要坚守初心使命,为人民谋福利。”在履职过程中,省人大代表、中国邮政储蓄银行盐城市分行党委书记、行长孙亚丽深刻体会到金融工作所坚持的政治性、人民性。

盐城是农业大市,一直以来,邮储银行盐城市分行用心用情做

好“三农”金融服务,完善金融服务体系,创新金融产品,为盐城农业现代化转型注入强劲动能。孙亚丽介绍,近三年,邮储银行已累计投放资金536.35亿元,惠及农户、家庭农场、专业大户共计8208户,重大涉农美丽乡村改造、基础设施建设等项目65个,有效为农业生产主体增信,降低涉农贷款门槛,切实纾解“三农”融资难题,提升金融支农力度,助力乡村经济

发展。“支农、兴农、富农是我们工作的出发点和立足点,金融为民、金融利民是我们一以贯之的坚持。”孙亚丽表示,要增强金融报国情怀和事业心责任感,努力把维护最广大群众根本利益作为金融工作的出发点和落脚点,全面提升服务效率和水平,不断满足人民日益增长的优质金融服务需求,让金融服务惠及千家万户。

省人大代表路璐:

立德树人担使命 躬耕教育守初心

□记者 王可馨



“过去一年,我深刻感受到党和政府对教育事业的高度重视,亲眼见证着教育面貌发生的点滴变化。”省人大代表、亭湖区景山中学教师路璐在接受采访时表示,“一定抱着学习之心,认真履行好代表职责,为扎实推进教育强省建设添砖加瓦。”

三尺讲台育桃李,一支妙笔献真言。作为一名教育系统的省人大代

表,路璐在做好教学工作的同时,持续为教育发展发声。她利用实地走访、调研、家访等机会倾听民声,先后提交了多件与教育相关的建议,涉及乡村教育发展、家长学校建设、校园安全建设等多方面,为教育高质量发展建言献策。

“作为教育界代表,我十分关注未成年人权益保障问题。我希望通过自己的努力,为未成年人权益保障事业贡献力量。”路璐说,在未来履职路

上,她会继续关注教育的发展,关心孩子成长的规律,努力为教育问题发声,让更多孩子能享受到高质量教育。

回首过去一年的履职经历,路璐深刻感受到代表是实实在在为群众做事的。“作为一名基层代表,我能将基层声音反映上去,并被吸纳到地方立法中,这是一件非常有意义的事情。”她说,自己会继续围绕相关问题提交建议,用实际行动诠释教师风采和代表担当。

省政协委员赵新国:

建好县域医共体 让百姓更有“医”靠

□记者 周冬晴



“作为一名来自医疗卫生领域的委员,今年我最关心的问题仍然是县域医共体的建设情况。”省政协委员、盐城市第三人民医院医务处处长赵新国在接受采访时说。

过去一年,赵新国将本职工作与委员履职紧密结合,积极参加政协组织的多项调研、专题协商座谈会。这次省两会,他带来了关于“促医共体

高质量发展,保人民群众高品质生活”的提案,持续为群众普遍关心的“健康事”发声。

“医疗卫生服务体系进一步健全,资源配置和服务均衡性有所提高。”赵新国介绍,近年来,我市县域医共体建设工作取得了一定成效。同时,他也坦言,该项工作在实际运行中仍存在机制不够完善、人才引进困难等短板。为此,赵新国建议,要通过完善医共体运行机制、加大资金

投入保障,建立健全区域信息一体化等方式,进一步推动促进紧密型医共体高质量建设发展,保障人民群众高品质生活。

赵新国表示,在今后工作中将坚持把解决人民群众最关心、最直接、反映最突出的健康问题作为出发点和落脚点,认真履好职、尽好责,主动为优化医疗卫生服务献计献策,让百姓健康生活更有“医”靠。

“讲文明 树新风”公益广告

文明是最美的风景

